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n 2y—Tx _x~y¥

1 13 7 T

=
2
18(x —y) =6(2+y) —4(5x —y)
{12 +2y—7x=6{x—y)+6x
38x — 28y =12
{—191 + 8y = —12
reduccion
38x — 28y =12
1—381' + 16y = —24
=12y = —-12 ; y=1

2x+y=4 y=4-2x
Irz —2;-‘2 =1 LE —2}'2 =1
Sustitucion

2 -2(4-2:)%=1

—7xe4+32x—32=1

7x2—-32x+33=0 [2p]
— 22 11
32:|:_\|32 —4=7 =33 32410 x1 —1a- 7
= 2%7 -~ 14 42
IE_H 3
¥1i =4 —2x; =4—21—?l =g
Vo =4—2.‘[‘2 =4 -2x 3= -2
O S
. 1= ¢+ Vi =3
Dos soluciones 7 17 [6 p]
xp =3 ; yp=-—2

(2 p]
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3
x+y=25
4885 I )
xz—xy= -3
x+y=5; y=5-—x
Sustituyendo en la segunda ecuacidn:
++FE—54 + xy =1
x2—x(5—-x)=—-3; 2x2—5x+3=0: x:%‘fz*’f:%l
x3 =3/2
¥ =5-x1=5-1=4
3 _ 7
Jrz :5—_'[;2 :5_525
xy =1, Vi =4
Dos soluciones
Iz a2 }’2 =§
4
IJ-‘: —x2 4 4x
5413
y=2x—3
3 (y= —x%+4x
r=2x—3
igualacién: 2x—3 = —x2+4x
x1=—1 ¥i = -k
x2-2x-3=0; (5 p]
x3 =3 ¥ =3
b.
— 2 1
r= —x<+4x
3 N
vértice: | X, =25 v, :4| [1p]
3_ Il i
puntos de corte con los ejes (3,3
- 2_
eje OY¥: (0,0) 1 p]
lp
eje 0X: (0,0), (4,0) N
o
Pz 1 1/ 2 3
-3
4_
-1,-5)
-5
(3 p]
-Bi

Wiris: resolver(y = —x2+4x, y=2x-3) ={{x=-1,y= -5}, {x =3y =3}}
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2x+y=4 y=4—-2x
Ixz —2)-'2 =1 {12 _2},2 =1
Sustitucion

x2-2(4-21)% =1
—Fx24+32xr —32=1

7x2 -32x+33=0 [2p]

322 (329-4x7x33 a=22=4
_ 3 _32%10 la 7 12 pl
x= 2%7 =13 = 42 P
__:3
*2=1a
11 &
vy =4-2x;=4-25 =2
¥y =4-2x3=4-2x3= —2
wp il 8
] - = :l:—
Dos soluciones 7 7 (6 p]
X2 =3 H }'2=—2

(11, 13) vy (13, 11)

x2 —_‘[’}'+j?2 =7

x+y=5
Despejando y en la segunda ecuacién: y=5-x (1)
Sustituyendo en la primera: xz2 —x(5 —x) +(5 —x}z =7
3x2-15x+25=7
3x2—15x+18=0

2 —Bx+6=0 = x1 =2, x0=3

sustituyendo en (1) resultan las dos soluciones | x; =2, y; =3 | ¥ |x2 =3, y; =2

x: longitud a afiadir

empleando el teorema de Pitagoras en el triangulo "recrecido™:

(8+x)%+(22+x)% = (24 +x)°
x2+12x—28=0

52
—12i\‘|12 —-4-28 _ —12416 _
2 - 2 -

x = 2 cm

[la otra solucién, —14 , no vale por ser negatival

24 +x -~

e

22 + x

8+ x
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desp@andoenlapnmeraecuadén:Jr:é
elevando al cuadrado la segunda ecuacidon y sustituyendo:
2+ =20
-
¥ —20x2+64=0
2 20£vI00=758 _20£12 _ |7 x=2;y;=8/2=4
2 2 16 ; x3 =4 ; y, =8/4 =2

en definitiva, las dos soluciones son la misma: 4 my 2 m

(2, 3)

(2,1)v(1,2/3)

x==-2,y=-1




